

2017.08.02.

Kolping Alapellátási Központ és Támogató Szolgálat - Vaskút

KOLPING OKTATÁSI ÉS SZOCIÁLIS INTÉZMÉNYFENNTARTÓ SZERVEZET

TÁJÉKOZTATÓ KÖZLEMÉNY

**TÁMOGATÁST NYERT A KOLPING OKTATÁSI ÉS SZOCIÁLIS INTÉZMÉNYFENNTARTÓ SZERVEZET
TOP-4.2.1-15 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ KONSTRUKCIÓRA BENYÚJTOTT PÁLYÁZATA**

Támogatást nyert a Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül, a „Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése” (TOP-4.2.1-15) című pályázati felhívás keretében megvalósuló „Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának fejlesztése a vaskúti Kolping Alapellátási Központ és Támogató Szolgálatnál” című, TOP-4.2.1-15-BK1-2016-00001 azonosító számú pályázata.

A vaskúti Kolping Alapszolgáltató Központ és Támogató Szolgálat ellátási területe Vaskút, Bátmonostor, Csátalja, Gara, Hercegszántó, Nagybaracska, Sükösd, Bácsszentgyörgy, Baja, ennek megfelelően célcsoportunk a 9 településen élő lakosságból tevődik össze. Az ellátási terület településein a Kolping Alapszolgáltató Központ és Támogató Szolgálat által nyújtott szolgáltatások célcsoportjai az idősek, a nyugdíjasok, a fogyatékoságuk vagy egészségi állapotuk vagy szociális helyzetük miatt rászoruló, akik részére szükséges a társadalmi befogadás, az elfogadás, a beilleszkedés elősegítése, a megélhetési problémák enyhítése és a családi terhek csökkentése, az önellátás, a független élet elérhetőségének fokozása és segítséget a társas kapcsolatok kialakításában.

Az önellátási képesség, az egészségi állapot és a szociális helyzet határozza meg, hogy milyen típusú ellátási formában biztosítható a további életvitel, így a feladatunk egy olyan magas színvonalú komplex szolgáltatás működtetése mely a társadalmi változásokra, társadalmi összefogással, rugalmasan képes reagálni. Célunk egy többlépcsős, átjárható rendszer működési feltételeinek biztosítása a jövőben is, amely a lakosság számára kiszámítható, hozzáférhető és a közvetlen igényekre reagál.

A fejlesztés keretében olyan eszközök beszerzése történik, amely az ellátási területen élő szociálisan, mentálisan, vagy egészségi állapotuk miatt támogatásra szoruló, illetve időskorú vagy fogyatékos személyekről való gondoskodást, szociális biztonságuk és önálló életvitelük megtartását és helyreállítását szolgálja.

A pályázat azonosító száma: TOP-4.2.1-15-BK1-2016-00001

A megítélt támogatás összege: 12.275.785 Ft

Várható fizikai befejezés: 2018. június 30.

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT!